



NUEVA UNIDAD MEDICA. (Zacatecoluca). Ha sido creada en el Hospital Regional de esta ciudad, la unidad de Cirugía Plástica que será atendida por el médico especialista Julio César Guzmán (a la izquierda). Se informó que es el primer Hospital Regional de la República que cuenta con dicho servicio. Acompañan al galeno, la enfermera Thelma Arana de Iraheta y el Director del centro, doctor Carlos Galeano. (Foto de Hernández Bolaños).

Falsa Alarma en Banco Moviliza Cuerpos de Seguridad en S. Ana

SANTA ANA. Comisiones de los cuerpos de seguridad se movilizaron ayer a las once y cuarenta y cinco minutos de la mañana, al sonar la alarma del Banco Capitalizador en esta ciudad en 1ª Calle Poniente en la zona comercial. La movilización de la Guardia y Policía Nacional, y otros agentes de seguridad fue presenciada por numerosos estudiantes y empleados que a esa hora comenzaban a abandonar sus aulas y oficinas.

De inmediato se impidió el paso de vehículos y peatones en la 1ª Calle Poniente, mientras se investigaba el por qué sonaba la alarma del Banco, y al establecerse que se trataba de una

falsa alarma todo volvió a la normalidad. (W.M.).

50 BACHILLERES ACADEMICOS EN HUMANISTICA RECIBEN TITULOS DEL "IPES" EL SABADO

SANTA ANA. El sábado en la mañana en el Teatro Nacional, se efectuó la entrega de títulos a 32 nuevos Bachilleres Académicos en Humanística del Instituto Politécnico El Salvador (IPES).

Los nuevos bachilleres son: Juana Eugenia Amaya, Wilfredo de Jesús Castillo, Ana Elizabeth Flores. José Roberto Gudiel.

—Favor pase a la Pág. 33.

Hoy Inauguran el Mercado de la Cruz en San Miguel

SAN MIGUEL. Hoy jueves a las diez de la mañana, se efectuará la inauguración del nuevo Mercado de la Cruz, construido por la Municipalidad miguelena que preside doña Gloria Giralt de García Prieto. El acto será presidido por el Ministro del Interior, General Armando Leonidas Rojas.

PROGRAMA: 1º) Ingreso de Autoridades. 2º) Himno Nacional. 3º) Palabras alusivas al acto por la Alcaldesa. 4º.) Palabras de inauguración y corte de la cinta simbólica, por el Ministro del

Interior, General Armando Leonidas Rojas. 5º) Bendición del nuevo mercado. 6º) Recorrido por las nuevas instalaciones y 7º) Recepción en los altos de la Alcaldía Municipal. Durante la recepción ofrecida en la Alcaldía, se hará el corte de las cintas simbólicas, con lo que se inaugurarán las siguientes obras: Auditorium Municipal Juan José Cañas. Pasarela "Chaparrastique", situada frente al Cementerio General. Computadora

—Favor pase a la Pág. 33.

Policía Halla Cartera con Dinero y la Entrega a Jefes

En un boletín, la Policía Nacional informa que el Sub-Sgto. de esa institución, RENE OSMIN ARTEAGA, encontró abandonada en la 25ª Avenida Norte, frente al Colegio Guadalupeño de esta capital, una cartera de cuero para señora. En su interior había la suma de \$ 444.20 en efectivo, una Cédula de Identidad Personal N° 1-1-07573 a nombre de NORMA ELIZABETH AVILA FUNES DE ALVARENGA, cinco tarjetas de crédito a favor de la misma persona licencia de manejar libre de ahorros y una serie de documentos y objetos de uso particular. La cartera, junto con el informe correspondiente, fueron

remitidos por el Sub-Sargento Arteaga a la orden de la superioridad.

Con respecto a este acto de honradez del agente Arteaga, el Director General de Policía, Coronel Antonio López, expresó que se siente orgulloso de la conducta honesta y del alto espíritu de servicio de que vienen dando pruebas muchos agentes de este Cuerpo de Seguridad. Tal el caso, —dijo—, del Sub-Sgto. RENE OSMIN ARTEAGA, quien dió cuenta a su jefe inmediato superior con una cartera conteniendo apreciable suma de dinero en

—Favor pase a la Pág. 84.

Químico-Biólogo afirma:

Poca Investigación de los Recursos Naturales

El licenciado Ludim Tóchez Zaveleta manifestó a EL DIARIO DE HOY que en El Salvador se ha hecho muy poca investigación —casi nada— de los recursos naturales.

Simplemente, agregó, se ha comprobado que hay intoxicación residual de insecticidas de riego.

Indicó que la investigación de las proteínas provenientes de las algas, todavía no se ha intentado.

Piden Terminar Iglesia en Arcatao

Vecinos de Arcatao, Chalatenango, piden a las autoridades que concluyan pronto los trabajos de construcción de la Iglesia Parroquial.

Hildebrando Recinos Córdova, como nativo de aquel lugar, informa a EL DIARIO DE HOY, que ya se encuentran las paredes y la sacristía levantadas pero que se han convertido en criadero de pelomas por lo que se mantienen en completa santidad, y, desde hace algún tiempo, los trabajos no han continuado. Razon por la cual, en nombre del pueblo, hace un llamado a las autoridades religiosas y civiles para que el templo sea terminado.



MUERE. Ayer murió en esta capital "Kaly" Valdés, quien se destacara en el deporte de las cuerdas hace algunos años. Representó al país en varias ocasiones.



GANADEROS DESESPERADOS. San Miguel. Grupo de ganaderos que se quejan porque no les venden harina de algodón para forraje de ganado. Piden la intervención del Ministerio de Agricultura y Ganadería. Foto de Ramírez.

Por otra parte, hacen falta verdaderos estudios para el tratamiento de aguas negras para que éstas puedan volver a ser utilizadas, dijo. Tóchez Zaveleta es ex-profesor de Microbiología de la Universidad de El Salvador.

LA FERTILIZACION

Dijo que el campo de la química biológica —su profesión— no es debidamente empleado en este medio, y aún la industria trata de no dar ocupación a estos pro-

fesionales.

Explicó que se dan formas naturales de fertilización como el crear especies de concentrados de microorganismos para irrigarse o lanzarse por medio de avión, método que ayudará a la fertilización de la tierra salvadoreña, desde hace muchos años fertilizada con abonos sintéticos, dijo.

Indicó que los insecticidas que se riegan han destruido ese mundo de microorganismos que sirven para

—Favor pase a la Pág. 27.

Niega Cargos en Supuesto Robo de Azúcar en el Jiboa

Suscrita por el señor José Luis Rodríguez Toledo, una de las personas que se mencionan en noticias proporcionadas en otros medios, de haber participado en un supuesto faltante de azúcar en el Ingenio Jiboa, hemos recibido una nota en la que niega todos los cargos.

Explica el señor Rodríguez Toledo que en las informaciones se menciona la captura entre 15 y 20 trabajadores del ingenio acusados de estar robando azúcar desde hace varios meses, cuyo valor asciende a un millón de colones, según el dato que proporcionaron los cuerpos de seguridad. Entre las personas capturadas, dice, lo mencionan y lesionan así su dignidad.

Menciona que tiene en su poder una certificación extendida por el Juez Primero de Hacienda donde indica que no se ha dictado ninguna resolución en contra de su libertad.

Esas noticias sin responsabilidad no solamente lesionan su buen nombre, dice, sino también el prestigio de su familia". El señor Rodríguez Toledo agradece la colaboración de este periódico y a la vez lo felicita porque todas sus noticias están siempre responsabilizadas y apedagadas a la verdad.

El ofendido trabaja actualmente en la libre empresa y no está detenido como se ha dicho en algunas noticias.

Hijas de Militares Organizan Asociación Benéfica Juvenil

Por iniciativa de la señorita Ana Guadalupe Castillo González, Reina de Reinas, Reina de los Militares de San Salvador, y Reina del Regimiento de Caballería, ha quedado organizado en San Salvador, el Comité Juvenil de la Familia Militar, cuyos objetivos se orientan exclusivamente a actividades benéfico-sociales, en favor del personal de tropa y de familiares de soldados en servicio activo, en San Salvador y en otras poblaciones de la República.

La señorita Castillo González dijo que el Comité inició ya sus labores de organización y como primera actividad, siguiendo los lineamientos trazados, el domingo

siete de mayo, Día del Soldado Salvadoreño, las integrantes se harán presentes en el Hospital Militar para entregar un regalo especial a cada uno de los soldados que se encuentran internados en ese centro hospitalario.

Por ahora, el Comité Juvenil de la Familia Militar cuenta con regular número de socios, pero el proyecto es el de agrupar en él a todas las hijas de jefes y oficiales de la Fuerza Armada y demostrar que es lo que se puede hacer en el campo benéfico-social, comenzando con la ayuda al soldado en servicio activo y a sus familiares. En cualquier lugar del país en que se encuentren.